



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Αλεξανδρούπολη, 30 Ιουνίου 2020  
Αριθ. Πρωτ.: **Φ.2.1/10126**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΒΡΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Δήμητρας 19  
Πόλη : 681 31 Αλεξανδρούπολη  
Γραφείο : Διευθυντή  
Πληροφορίες : Αποστολακούδης Στέργιος  
Τηλέφωνο : 25513-55370  
Fax : 25510-88987  
Email : [mail@dide.evr.sch.gr](mailto:mail@dide.evr.sch.gr)  
Ιστοσελίδα : <http://dide.evr.sch.gr>

**ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ**

**ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας, αποχώρηση αναπληρωτών εκπαιδευτικών»**

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ**

**Οργανικά ανήκοντες στη σχολική μονάδα**

Οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν οργανική θέση κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στη σχολική μονάδα της οργανικής τους **στις 30 Ιουνίου 2020**, εκτός από αυτούς που ήταν αποσπασμένοι σε άλλο ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ, είτε βρίσκονται σε άδεια κύησης, λοχείας ή ανατροφής παιδιού, είτε τελούν σε ειδική άδεια ως υπαγόμενοι σε ευπαθείς ομάδες, παρακαλούμε η ανάληψη υπηρεσίας στην οργανική τους θέση με τη λήξη του διδακτικού έτους 2019-2020 να γίνεται δεκτή με Υπεύθυνη Δήλωση. Οι τελευταίοι αναλαμβάνουν υπηρεσία σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο υπ' αριθ. πρωτ.: **81562/Ε2/26.06.2020** έγγραφο του ΥΠΑΙΘ.

Όσοι είχαν διατεθεί εξ ολοκλήρου στην Πρωτοβάθμια εκπαίδευση επιστρέφουν στην οργανική τους θέση στις 30.06.2020, (κάνουν πράξη ανάληψη υπηρεσίας), για το υπόλοιπο του σχολικού έτους (ήτοι 31.08.2020) και συμμετέχουν κανονικά στις θερινές υπηρεσίες.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Σχετικά με εκπαιδευτικούς που είχαν απόσπαση σε άλλο ΠΥΣΔΕ και τους δίνεται η δυνατότητα να αναλάβουν υπηρεσία με την αποστολή Υπεύθυνης Δήλωσης **δεν απαλλάσσονται** από την υποχρέωση της θερινής υπηρεσίας σε σχολική μονάδα και από τυχόν άλλη υποχρέωσή τους στο ΠΥΣΔΕ οργανικής.

**Εκπαιδευτικοί που ήταν στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ΕΒΡΟΥ το σχολικό έτος 2019 -2020**

Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ΕΒΡΟΥ κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στις 30 Ιουνίου 2020 στη σχολική μονάδα που είχαν διατεθεί για το σχολικό έτος 2019-2020 (εξαιρούνται όσοι πήραν μετάθεση).

Με ευθύνη των Διευθυντών των σχολικών μονάδων **ακριβή αντίγραφα** των πράξεων αυτών αποστέλλονται -με το Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο- αυθημερόν στη ΔΙΔΕ Έβρου.

### **Εκπαιδευτικοί από μετάθεση στην περιοχή του ΠΥΣΔΕ ΕΒΡΟΥ**

Όσοι εκπαιδευτικοί μετατέθηκαν, με τις τελευταίες αποφάσεις, θα κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στη ΔΙΔΕ Έβρου στις 30.06.2019 (γραφείο 15, από 08:00 έως 14:30) ή σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο υπ' αριθ. πρωτ.: 81562/Ε2/26.06.2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ.

### **ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ**

**Οι εκπαιδευτικοί που προτείνονται για τοποθέτηση σε νέα οργανική θα αναλάβουν υπηρεσία στις 30 Ιουνίου 2020 όπως παρακάτω:**

- Όσοι κατείχαν οργανική, αναλαμβάνουν υπηρεσία στο σχολείο της παλιάς οργανικής τους. Μετά την έκδοση της απόφασης τοποθέτησης στη νέα οργανική, αμέσως κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στη σχολική μονάδα της νέας οργανικής τους.
- Όσοι βρίσκονταν στη ΔΙΑΘΕΣΗ του ΠΥΣΔΕ ΕΒΡΟΥ, αναλαμβάνουν υπηρεσία στο σχολείο της προσωρινής τοποθέτησής τους. Μετά την έκδοση της απόφασης τοποθέτησης στη νέα οργανική, κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στη σχολική μονάδα της νέας οργανικής τους την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2020.

Οι εκπαιδευτικοί της 1<sup>ης</sup> περίπτωσης συμπεριλαμβάνονται στις ΘΕΡΙΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ της σχολικής μονάδας της νέας οργανικής τους θέσης, μετά από συνεννόηση μεταξύ των Διευθυντών/ντριων.

### **ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ**

Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν (ως Αναπληρωτές, πλήρους ή μειωμένου ωραρίου) σε σχολικές μονάδες της περιοχής ευθύνης του ΠΥΣΔΕ ΕΒΡΟΥ θα υπογράψουν ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ, **μόνο στο σχολείο** που είχαν διατεθεί, **την Τρίτη 30 Ιουνίου 2020** (σύμφωνα με το υπόδειγμα, το οποίο όταν απαιτείται θα φέρει και το αντίστοιχο λογότυπο ΕΣΠΑ) και θα λάβουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα, όπως αναφέρεται παρακάτω:

- **Αυτοπροσώπως, από την Τετάρτη 1 Ιουλίου 2020, μετά τις 12:00 από τη ΔΙΔΕ Έβρου (γραφείο 7).**
- **Με υπηρεσία Ταχυμεταφορών, με δική τους χρέωση, στη Διεύθυνση που έχουν δηλώσει στη ΔΙΔΕ Έβρου.**

Την **Τρίτη 30 Ιουνίου 2020**, με ευθύνη των Διευθυντών/ντριων των σχολικών μονάδων και μέσω ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ, θα έχουν παραληφθεί από την υπηρεσία μας όλα τα ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ, που θα έχουν συνταχθεί αρμοδίως και θα υπογράφονται από τον/την κάθε Αναπληρωτή/τρια εκπαιδευτικό και τον/την αντίστοιχο/η Διευθυντή/ντρια.

Εάν στην υπηρεσία μας δεν φθάσει το προβλεπόμενο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ, η διαδικασία απόλυσης, για τους συγκεκριμένους Αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, θα καταστεί αδύνατη.

**Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς του σχολείου τους, ενυπόγραφα, για διαλαμβανόμενα στην παρούσα εγκύκλιο.**

Ο Διευθυντής της ΔΙΔΕ ΕΒΡΟΥ

Αποστολακούδης Στέργιος